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Ortsteilrat Marbach Erfurt, 15.10.2012
OR MAR/008/2012

Niederschrift
der Sitzung des Ortsteilrates Marbach am 10.10.2012

Sitzungsort: Ortsteilverwaltung, Merseburger
Straße 1, 99092 Erfurt-Marbach

Beginn: 19:30 Uhr

Ende: 19:55 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter/in: Herr Siegel
Schriftführer/in: Frau Lange

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

 2. Änderungen zur Tagesordnung

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
05.09.2012

 4. Einwohnerfragestunde

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

 6. Ortsteilbezogene Themen

 7. Informationen
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße
Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest.

 2. Änderungen zur Tagesordnung

Zur Tagesordnung der öffentlichen Sitzung gibt es keine Ergänzungs- bzw.
Änderungsanträge. Die Tagesordnung wird in der vorliegenden Form einstimmig bestätigt.
bestätigt Ja 9  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
05.09.2012

Die Niederschrift über die öffentliche Sitzung ist den Ortsteilratsmitgliedern zugestellt
worden. Zur Niederschrift werden keine Änderungsanträge gestellt. Die Niederschrift wird
bei 1 Enthaltung bestätigt.
bestätigt Ja 8  Nein 0  Enthaltung 1  Befangen 0 

 4. Einwohnerfragestunde

Es sind Vertreter der Bürgerinitiative Pro Marbach anwesend. Durch diese wird angefragt,
wann eine Beratung der Thematik „Verkehrskonzept Marbach“ im Ortsteilrat vorgesehen
ist. Der Ortsteilbürgermeister teilt mit, dass von Seiten des Ortsteilrates kein weiterer
Gesprächsbedarf erforderlich ist. Auf die Frage, wie viel Mitglieder die Bürgerinitiative Pro
Marbach noch hat, wird dem Ortsteilrat mitgeteilt, dass noch 8 aktive Mitglieder tätig
sind.
Es wird festgelegt, dass auf die Tagesordnung für die Sitzung am 14.11.2012 der
Beratungsgegenstand „Abschließende Beratung und Abstimmung - Verkehrskonzept
Marbach“ aufgenommen wird.

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen vor.

 6. Ortsteilbezogene Themen

Es liegen keine, auf den Ortsteil bezogener Themen vor.

7. Informationen

Es werden folgende Mitteilung gemacht:
● Grüncontainer Standplatz (Festplatz)
Ein Ausweichplatz konnte für den Grüncontainerstandplatz innerhalb von Marbach bisher
nicht gefunden werden. So erfolgte die saisonale Stellung wieder auf dem Festplatz. Da im
Bereich „Schwarzburger Straße“  Straßenbaumaßnahmen stattfinden und durch die
derzeitig prekäre Verkehrssituation, ist eine Nutzung teilweise nicht möglich.
● Schreckschussanlage (Vogelabwehr) – Obstgarten Marbach
Der Sachverhalt wurde in vorangegangenen Sitzungen des Ortsteilrates ausreichend
diskutiert. Durch den Ortsteilbürgermeister wird hierzu noch einmal ein Gespräch mit dem
Betreiber des Obstgartens stattfinden.
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● Verkehrskonzept Marbach
Im Rahmen der Beratung zum Verkehrskonzept (Sitzung am 14.11.2012) soll auch das
Verkehrsaufkommen in der Sonneberger Straße besprochen werden.
● Bürgerzimmer Marbach
Da das Geschirr und Besteck nicht mehr ausreichend vorhanden ist, sollte im nächsten Jahr
ein Nachkauf erfolgen.
● Folgende Hinweise sollen an das Tiefbau- und Verkehrsamt erfolgen:
- Überprüfung des Verkehrsschildes in der Bodenfeldallee / Ecke Im Geströdig
(Verkehrsschild verbogen)
- Viele Verkehrsschilder sind im Ortsteil Marbach in einem schlechten Zustand. Für viele
Autofahrer und Anwohner ist dieser Zustand ein Ärgernis, da die Verkehrszeichen nicht
eindeutig erkennbar sind.
 - Im Bereich Bergener Straße 28 lose bzw. defekte Gehwegplatten

Die nächste Sitzung des Ortsteilrates Marbach findet am 14.11.2012 statt

gez. Siegel gez. Lange
Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in


